

# Кирбовец

Орган партбюро, дирекции, комитета ВЛКСМ, местнома и профкома  
Омского сельскохозяйственного института имени С. М. Кирова

№ 25  
(204)  
ПОНЕДЕЛЬНИК  
31  
МАЯ  
1954 г.  
Год издания 11-й  
Цена 20 коп.

## СВОЕВРЕМЕННО ПОДГОТОВИТЬСЯ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

В нашей стране с каждым годом увеличивается количество высших учебных заведений, увеличивается и прием молодежи в высшую школу. В соответствии с решениями XIX съезда партии, сентябрьского и февральско-марготского Пленумов ЦК КПСС особенно резко возрос прием в сельскохозяйственные вузы. Увеличивается прием студентов и в наш Омский сельскохозяйственный институт, который готовит специалистов высшей квалификации по 10 специальностям.

В текущем году мы должны принять 750 юношей и девушек, оканчивающих среднюю школу и сельскохозяйственные техникумы. Общее количество студентов в будущем учебном году в нашем институте увеличится на 400 человек. Особенно резко возрастает число студентов на факультете механизации, где прием установлен в 150 человек.

В связи с предстоящим увеличенным приемом студентов коллективу института предстоит провести большую работу по подготовке к новому учебному году. Нужно немедленно приступить к ремонту учебного корпуса, общежитий и других культурно-бытовых помещений. Нужно уже теперь приступить к составлению плана проведения учебного процесса и составить расписания. Это особенно важно сделать своевременно потому, что занятия в новом учебном году будут проходить в две смены.

При разработке плана проведения учебного процесса необходимо учесть возможность проведения политico-воспитательной и культурно-массовой работы на факультетах, методической работы на кафедрах и самостоятельной работы студентов. Нужно расширить помещения для библиотеки и высвободить ряд аудиторий для самостоятельной работы студентов.

Чрезвычайно важным звеном в работе по подготовке к новому учебному году является прием студентов. В учебную часть уже поступило около двух тысяч запросов от желающих

поступить в наш вуз. Однако успокаиваться на этом нельзя. Широкую разъяснительную работу нужно вести и дальше с тем, чтобы обеспечить конкурс на каждого факультете.

Основной критерий зачисления абитуриентов в число студентов — его знания. Поэтому особо следует подчеркнуть важность работы экзаменаторов. От их работы зависит очень многое. Нужно исключить всякие элементы либерализма и излишней придирчивости, создавать нормальные условия экзаменующимся и экзаменаторам, которые позволят объективно оценить знания поступающего.

Не менее важным участком работы по подготовке к новому учебному году является укомплектование кафедр научными работниками. Нам предстоит провести конкурс на замещение около 100 мест, но эта работа идет пока очень медленно. Заявленный на участие в конкурсе от наших работников еще нет. Заведующие кафедрами и деканы в этом важном вопросе проявляют непростительную беспечность. Так, например, на кафедре физического воспитания объявлен конкурс на 13 мест. Однако ни сам заведующий кафедрой Т. Шалавин, ни кто-либо из работников кафедры до сих пор документы в конкурсную комиссию не подали. Не проявляет об этом заботы и декан зоотехнического факультета И. И. Ухин.

Работа по подготовке к новому учебному году должна вестись и по линии общественных студенческих организаций. Комитету ВЛКСМ и профкому надо составить строго продуманный план культурно-массовой работы с абитуриентами и принять самое активное участие в работе по размещению студентов в общежитиях и на квартирах.

От того, как мы сумеем организовать работу по подготовке к новому учебному году, зависит успех работы в течение всего года. Нужно позаботиться о том, чтобы этот важный этап в жизни института прошел организованно.

## Больше внимания заочникам

Стремление работников сельского хозяйства к повышению квалификации через систему заочного образования за последние два года значительно повысилось и уже в 1953/54 учебном году на 250 плановых мест было подано 495 заявлений.

В новом учебном году приток заявлений должен увеличиться за счет лиц, по призыву ЦК КПСС прибывших на освоение целинных и залежных земель. Подготовительная работа и новому учебному году на заочном отделении имеет свою особенность. Для ведения этой работы по стационару создается приемная комиссия, выделяется ряд работников для технической работы, а по заочному отделению всю эту работу ведет один секретарь. Если заявления о поступлении на стационар приемной комиссии рассматриваются через каждые 3—5 дней после их поступления, то на заочном отделении эти заявления не рассматриваются месяцами. Наконец, если для абитуриентов стационара предоставляются места в общежитиях и организуются консультации по дисциплинам, входящим в экзамены, то для заочников этого не делается.

Согласно указаний Министерства высшего образования СССР приемные экзамены на заочном отделении должны проводиться с 1-го по 20 января, что мы в условиях нашего института выполнить не можем, так как нельзя разместить 500 человек абитуриентов в общежитиях. Единственным выходом из создавшегося положения может быть проведение вступительных экзаменов ежемесячно, начиная с сентября, по два потока в ме-

сяц. Хозяйственная часть для этого долинка выделить комнаты на 30 человек.

По учебно-методическим вопросам подготовительная работа имеет для заочников решающее значение. Но и здесь встречаются непреодолимые трудности, которые могут быть устранены только при активном участии всего коллектива института. Профессорско-преподавательскому составу института необходимо пересмотреть существующие и составить по ряду дисциплин новые контрольные задания. Желательно, чтобы деканы факультетов организовали через свои кафедры письменные консультации заочникам.

В нашем институте считается не обязательным обеспечивать заочников учебниками, и библиотека не рассыпает их заочникам. Нужно упорядочить это дело. В прошлом году учебной частью института не были точно определены сроки экзаменов, что мешало работе заочников. В новом учебном году нужно своевременно поставить в известность заочников о сроках сессий.

Учебная часть института не должна разрешать прикрепление преподавателей к заочному отделению, не имеющих достаточного опыта в учебной работе.

Заведующие кафедрами не контролировали рецензирование работ заочников. Некоторые рецензенты задерживали контрольные работы более положенного времени.

В новом учебном году качество рецензий должно быть повышенено.

Ф. СУББОТИН,  
зав. заочным отделением.



20 мая для студентов-выпускников была организована лекция «О международном положении», в которой лектор Л. С. Чернухин дал большой обобщенный материал по вопросам, связанным с Женевской конференцией. Нужно отметить, что подобные лекции особо полезны выпускникам, так как в связи с дипломным проектированием и подготовкой к государственным экзаменам мы не успеваем следить за всем ходом событий, а знание этих вопросов нам необходимо.

Было бы полезно, если бы такие лекции по вопросам политической экономии, истории партии организовывались соответствующими кафедрами для всех дипломников, как это было в прошлом году.

\* \* \*

23 мая на стадионе нашего института состоялся блиц-турнир между мужскими и женскими сборными командами факультетов. В соревновании участвовало 7 мужских и 11 женских команд. Среди мужских команд первенство по волейболу завоевала команда гидромелиоративного факультета, среди женских по волейболу команда землеустройительного факультета и по баскетболу команда зоотехнического факультета.

«Кубок города» — самый почетный трофей, за обладание которым борются десятки баскетбольных команд. В результате ряда встреч, проходивших в острой спортивной борьбе, в финал вышли два коллектива — команды нашего института и Дома офицеров.

Первая половина финальной встречи прошла в обойдных атаках. И только к концу игры ясно определился результат. Финальный

## Еще раз о производственной практике

После окончания экзаменационной сессии на практику должны выехать (а многие уже выехали) свыше 1.000 студентов старших курсов нашего института.

Производственная практика студентов — необходимая составная часть учебного процесса высшей школы. Однако, в ряде случаев практика является одним из слабых звеньев в системе подготовки будущих специалистов в нашем институте.

Производственная практика лишь тогда дает положительный результат, если каждому студенту будет обеспечено на предприятии определенное рабочее место. Иначе практикант превратится в созерцателя, и время, проведенное на предприятии, пройдет для него впустую. Именно эти недостатки имеют место в организации практики ряда студентов молочно-промышленного и экономического факультетов.

Предприятия для проведения производственной практики надо выбирать, исходя из профиля специальности. Например, студентам факультета механизации, которые после окончания института будут работать в МТС, гораздо полезнее было бы проходить практику после III курса не на крупных тракторных заводах, как это имело место в прошлом году, а на ремонтных заводах или в машино-тракторных мастерских.

Чрезвычайно важно, чтобы студенческой практикой от начала до конца руководили опытные, квалифицированные люди. Между тем, руководство студентами-практикантами, как правило, поручается молодым преподавателям и ассистентам, ведущие же научные работники зачастую остаются в стороне от этого дела. А иногда руководство студенческой практикой почти полностью передоверяется инженерно-техническим работникам предприятий, которые по ряду причин не могут в полной мере справиться с этой ответственной задачей.

Плохое руководство приводит к тому, что студенты не всегда соцредоходят на наиболее важных, ведущих вопросах производства, и в результате отч-

ты о производственной практике бывают мало содержательными, лишенными ценных наблюдений, обобщений и предложений. Отрицательно сказывается плохое руководство и на трудовой дисциплине практикантов.

Чрезвычайно важно, чтобы полноценное руководство студентами было обеспечено уже с первых дней практики. Однако у нас в институте это требование соблюдается далеко не всегда. Особенно нетерпимое положение в настоящее время сложилось на экономическом факультете. Свыше месяца находится на практике студенты III курса этого факультета, а студенты IV курса — уже полтора месяца. Однако до сих пор преподаватели на места прохождения практики почти не выезжают и студенты, по существу, предоставлены самим себе. Происходит это потому, что до сих пор руководство факультета не нашло времени для того, чтобы закрепить научных работников за определенными студентами. Не осуществляется руководство даже теми студентами, которые проходят практику на расстоянии 300 метров в институте — на машинно-испытательной станции. Очевидно, что декан факультета не сделал никаких выводов из критики, которой он подвергался в свое время, и повторяет ошибки и недостатки прошлого года.

Недостаточно занимается поученным ему важнейшим делом руководитель производственной практики в институте Ф. А. Петров. Кстати, уместно спросить, нужна ли вообще эта должность в нашем многофакультетном институте? Каков круг обязанностей работника, который эту должность занимает?

Пройдет немного времени, и на практику разъедутся новые сотни студентов. Необходимо сделать все возможное для того, чтобы они вернулись в институт с чувством большого удовлетворения проведенной практикой, обогащенные непосредственным участием в работе колхозов, МТС, совхозов, строительных организаций, заводов.

## Шире использовать кино

Кинофильм — самое универсальное наглядное дополнение к теоретическому материалу, изучаемому студентами. Кинофильмы знакомят с новейшими достижениями науки и практики, помогают лучше попасть и закрепить полученные знания.

С каждым годом выпускаются новые учебные, научно-популярные и документально-хроникальные кинофильмы. Значительно увеличивается выпуск учебных узкопленочных кинофильмов Центральной фильмотеки МВО по темам, приближенным к программам вуза.

В нашем институте уже 8 лет кинофильмы широко применяются в учебном процессе. За эти 8 лет состоялось 2.162 фильмо демонстрации, проведено 1.630 академических часов занятий, на которых присутствовало 54.736 студентов и курсантов института.

Многие кафедры стали систематически применять кинофильмы в ходе учебного процесса (кафедры физиологии ракетной, микробиологии, общего

земледелия, экономики и ряд других).

В новом учебном году в эту работу включается кафедра основ марксизма-ленинизма, кафедра физики и ряд кафедр факультета механизации.

Для дальнейшего кинофикации учебного процесса в институте намечается провести ряд мероприятий. В текущем году должны быть получены две передвижки (узкопленочная и широкопленочная), оборудование для доукомплектования киноустановки в аудитории № 44. К 1 сентября будет занято оборудование 4 затяжных аудиторий.

Применяется ряд мер по увеличению фонда учебных кинофильмов, а также по упорядочению их проката.

В течение августа, сентября намечено провести занятия по технике кинопоказа с лаборантами ряда кафедр, что позволяет фрагментальный показ кинофильмов во время чтения лекций.

В. ЕЛИСЕЕВ,  
зав. киноаудиторией.

## КРУПНЫЙ УСПЕХ БАСКЕТБОЛИСТОВ

«Кубок города» — самый почетный трофей, за обладание которым борются десятки баскетбольных команд. В результате ряда встреч, проходивших в острой спортивной борьбе, в финал вышли два коллектива — команды нашего института и Дома офицеров.

Первая половина финальной встречи прошла в обойдных атаках. И только к концу игры ясно определился результат. Финальный

состязок судьи зафиксировали важную победу наших баскетболистов со счетом 72:58.

Таким образом, кубок города по баскетболу впервые завоеван нашими спортсменами. Честь института в этих ответственных соревнованиях защищали С. Фомин, (капитан команды), Б. Разумовиг, Ю. Воронин, В. Валицкий, Н. Зрюнин и другие.

ЮР. ФЕДУТИНОВ.

## Упорядочить расписание занятий

Большое значение для нормальной работы каждого учебного заведения и особенно такого как наш институт, имеет расписание учебных занятий.

В нынешнем учебном году при составлении расписания со стороны учебной части были неоднократные, которые необходимо устранить в будущем. Нередко расписание составлялось до последнего дня, что, естественно, вело к различного рода недоразумениям и исправлениям уже действующего расписания, которое не всегда своевременно доводилось до сведения студентов и преподавателей. Новое расписание необходимо вывешивать за три-четыре дня.

Во время экзаменационной сессии можно наблюдать довольно странную картину, когда студенты и преподаватели ищут аудиторию для экзаменов. Словно непонятно, почему для проведения экзаменов не назначаются определенные аудитории, на дверях которых висели бы аккуратно написанные объявления.

Не во всех еще аудиториях имеются хорошие доски, это, конечно, зависит от работников

хозяйственной части, но при распределении аудиторий учебной части необходимо учитывать характер занятый и качество настенных досок.

В нынешнем учебном году наблюдались массовые переходы студентов из корпуса в корпус, что влечет за собой опоздания студентов на занятия, большие очереди в гардеробных и «пробки» в дверях. В приглашениях внутреннего распорядка института четко сказано, что студенты не должны находиться в аудиториях в верхней одежде, но это не выполнялось по многим причинам. С этим безусловно надо бороться, но до тех пор пока не будут устранины частые переходы, пока в аудиториях не будет нормальная температура, пока гардеробные не будут иметь достаточное количество мест, мы не исправим этого положения. Эти, на первый взгляд, небольшие недочеты отражаются на нормальном ходе занятий и их необходимо устраниить в будущем учебном году.

К. БОЛЕЦКИЙ,  
ст. преподаватель.

## Важный вопрос

На гидромелиоративном факультете состоялось методическое совещание по вопросу улучшения воспитательной работы со студентами.

В небольшом сообщении руководитель агитационной работы В. Богуславский указал, что некоторые агитаторы (Л. Зак, В. Юдин, Л. Ременикова) вдумчиво, серьезно относятся к поставленной им работе: расширяют тематику бесед, привлекают к чтению докладов студентов, принимают участие в групповых собраниях, посещают общежития и т. д. Большинство же агитаторов ограничивается только формальным проведением бесед по утвержденной тематике. Список тем, рекомендованных партийному институту, составляется формально, часто одни и те же темы из года в год повторяются. Естественно, что посещаемость таких бесед низка и эффект от такой агитационной работы невысок.

В подтверждение недостаточной воспитательной и мало эффективной агитационной работы В. Богуславский привел примеры некультурного и недостойного поведения студентов, гру-

бое обращение студентов между собой и отдельных студентов с преподавателями, пребывание в учебных помещениях в верхней одежде и галошах, все еще на плодоносящих случаях драк, появления в общественных местах в нетрезвом виде.

К сожалению, отмечается, что еще не все научные работники являются образцом поведения для студентов. Такие же редко можно наблюдать, когда отдельные преподаватели на виду у всех студентов беседуют в вестибюлях, коридорах в головных уборах. Некоторые молодые научные работники в обращении со студентами допускают фамильярность, панибратство и даже вышивки.

Все выступавшие (Л. Зак, В. Грико, А. Гинц) отмечали важность поставленного на обсуждение вопроса.

Чтобы достичь должного результата, необходимо этим же вопросом заняться на всех факультетах. Прежде всего добиться образцового поведения самих научных работников.

К сожалению, это совещание было плохо организовано.

И. ХРУППА, ассистент.

## БЛАГОУСТРОИМ НАШ ГОРОДОК

Территория нашего института считается одним из красивых участков города Омска. Институтский городок утопает в зелени. Зеленые насаждения созданы руками студентов, научных работников, рабочих и служащих. Однако в последние годы в институте на ход за деревоукладками почти не обращается никакого внимания. Парк запущен, не охраняется, во время цветения наблюдаются случаи поломки деревьев и кустарников. Ночью весь парк окутывается мраком, так как освещение отсутствует. На аллеях нет ни одной скамейки. Такое положение дальше нетерпимо.

Необходимо принять меры по благоустройству институтского городка и, в частности, привести в культурный вид наш парк. По этому вопросу недавно директором института издан приказ, которым утвержден план работы. Для руководства работами по благоустройству создана комиссия, которая провела уже некоторую работу.

26 марта вопрос о благоустройстве городка обсуждался на

совещании деканов, где было высказано много критических замечаний о недостатках в работе указанной комиссии. В частности отмечалось, что комиссия до сего времени не довела до сведения деканов и факультетских общественных организаций плана работ по благоустройству, ни один факультет не получил конкретных заданий. Студенты охотно и организованно выходят на работу по очистке и озеленению территории, но их труд из-за нераспорядительности членов комиссии иногда используется непроизводительно. От комиссии требуется сейчас большая оперативность.

Она должна немедленно дать конкретные задания каждому факультету.

Местному комитету, профкому и комитету ВЛКСМ надо организовать массовый выход студентов, научных работников, рабочих и служащих на работу по благоустройству территории института. Общими усилиями привратим институтский городок в благоустроенный и цветущий уголок города Омска.

М. КАНИВЕЦ, доцент.

## ПРЕОДОЛЕТЬ ТРУДНОСТИ

К новому учебному году контингент студентов без курсов переподготовки специалистов сельского хозяйства будет свыше 3.200 человек.

Материальная база института остается на уровне 1948 года. В будущем учебном году особенно остро встанет вопрос размещения студентов в общежитиях. Уже в прошлом учебном году имеющиеся студенческие общежития были перенаселены.

Если в предстоящем учебном году пойти по пути такого же плотного размещения, то и в этом случае институт не в состоянии разместить в общежитиях около 1.000 человек. В связи с этим предстоит большая работа по изысканию частных квартир в городе. Большую помощь в этом хозяйственной части должны оказать общественные организации и сами студенты. Такое же положение и с размещением вновь пригла-

шаемых научных работников.

В новом учебном году приглашается дополнительно 34 научных работника. Свободной же жилищно-институт не имеет, поэтому предстоит значительное уплотнение в квартирах, занятых старожилами.

К ремонту учебных корпусов, студенческих общежитий и имеющегося жилого фонда хозяйство уже приступила. Составлены сметы и планы ремонта.

Однако на сегодняшний день график работ не выполнен, так как общежития до сих пор еще заняты студентами. Учебные корпуса также не освобождены от занятий. Приходится ремонт проводить выбороочно. Несмотря на все затруднения, строители института дают обещание ремонт закончить к началу учебного года.

А. СЕРОВ,  
зам. директора по хозчасти.

## НЕОБХОДИМ ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

В подготовке молодых специалистов принимает участие и библиотека, как учебно-спомогательное учреждение. В новом учебном году предстоит большой прием нового пополнения. Библиотека должна своевременно быть готовой к этому приему. Что же для этого нужно?

Министерство высшего образования выделило институту большие средства для приобретения литературы. Заведующим нафедрами надо теперь же подать библиотеке заявки на необходимые книги с учетом роста числа курсантов и студентов. Для нормальной подготовки студентам необходимо иметь изолированный читальный зал, а в нашем институте его нет. В отведенном библиотекой месте под читальным углом тесно, темно и очень шумно.

Я считаю, что руководству института и заведующей библиотекой Н. Н. Сахаровой необходимо

решить вопрос о выделении читального зала для студентов. Этого требует новое пополнение.

Последнее, о чем хочется написать, это о ремонте. В помещении учебного и художественного фондов давно необходимо переоборудовать электропроводку. Прошлый год на просьбу библиотеки начальник электротехника А. И. Макуха отвечал одними обещаниями.

Скоро хозяйственный сектор приступит к ремонту учебных корпусов. Хотелось бы надеяться, что руководители этой работы (А. М. Серов и В. И. Дамбянин) уттут заявку библиотеки и обеспечат ремонт и покраску оборудования в срок с тем, чтобы к 25 августа библиотека готова была к приему своих читателей.

А. Ф. САМУСЕНКО,  
зав. учебным фондом.

## НАША помощь ПРОИЗВОДСТВУ

8 мая группа студентов агрономического факультета во главе с профессором А. Д. Кизюриным выезжала в колхоз имени Ворошилова закладывать плодовый сад. Все студенты горели желания выполнить эту почетную и благородную задачу. В этом колхозе сад площадью в 72 гектара должен быть заложен в самое ближайшее время. 45 гектаров будет засажено крупноплодными стоящими сортами. Это будет самый крупный стоящийся сад в Советском Союзе. Сад расположен в 8 километрах от с. Красноярки на берегу Иртыша.

10 мая, закончив разбивку, мы посадили первые полтора гектара сада.

С каким воодушевлением сажали мы эти первые стланцы! На другой день к нам на помощь приехали комсомольцы Красноярской средней школы, которые на комсомольском со-

брании решили взять шефство над этим садом.

17 мая мы стояли у дороги и смотрели на сад, который заложили своими руками. Прямые ряды саженцев тянулись к Иртышу на протяжении полутора километров. Через два года этот сад начнет плодоносить. Все мы, студенты, работавшие в колхозе имени Ворошилова, горды сознанием того, что мы первые в Омской области выполняем решение Пленума ЦК КПСС, своими руками от начала до конца заложили крупный стоящийся сад в колхозе.

18 мая мы пришли отдать честь нашему учителю А. Д. Кизюрину на его славный юбилей.

Слушая его выступление, мы невольно вспоминали слова В. Маяковского: «Я знаю — город будет, я знаю — саду цвететь, когда такие люди в стране советской есть!».

В. ЧИСТИКОВ, студент.

## Будет ли книжный киоск?

Неоднократно поднимался вопрос об открытии на территории нашего института книжного киоска. В настоящее время положение таково, что за нужной учебной, общественно-политической и другой литературой придется ездить в город.

Возросшие нужды профессорско-преподавательского состава, студентов, рабочих и служащих имеющихся в инженерном корпусе института газетный киоск удовлетворить не может.

Мнение, что существование при институте книжного киоска

не оправдывает себя с торговой точки зрения, едва ли может считаться убедительным. Нам кажется, что все зависит от культурного облика и активности продавца. Нельзя также допустить мысль, что мнимое отсутствие подходящего помещения может служить основанием для срыву весьма нужного культурного мероприятия.

Надеемся, что затронутая «проблема» разрешиится в положительном смысле к началу нового учебного года.

Э. Г. БУК.

## С. К. КОСИНОВ

10 мая с. г. преждевременно скончался один из лучших студентов-зачинчиков курса зоотехнического факультета нашего института Константин Степан Константинович.

Студенты-однокурсники и преподавательский состав заочного отделения выражают солидное одобрение семье Степана Константиновича и всегда будут помнить его как отличника учебы, честного и отзывчивого товарища.

Коллектив заочного отделения.



## СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ

Закончился первый тур Все-съездовых заочных соревнований по легкой атлетике с параллельным зачетом на первенство института между факультетами.

Эти соревнования в нашем институте прошли организованно и четко с большим числом участников и зрителей. Достаточно сказать, что в соревнованиях принимали участие 988 человек, что в два раза больше по сравнению с 1 туром прошлого года.

Очень хорошо выступала Ольга Ненадева (студентка агрономического факультета). По прыжкам в высоту она установила новый рекорд института в 140 см, что на 10 см выше ранее установленного, она также обновила свой прошлогодний рекорд в беге на 100 м. Эту дистанцию она прошла за 13,5 сек. В матче встрече на первенство города ей удалось улучшить свой рекорд в беге на 80 м с барьерами на 0,3 сек. (15,1 сек.).

Хороших результатов в метании диска добилась, благодаря упорной работе над собой, студентка агрономического факультета. По прыжкам в высоту она установила новый рекорд института в 140 см, что на 10 см выше ранее установленного, она также является рекордом института и областного совета ДСО «Наука» и превышает на 5 м 28 см рекорд, установленный в 1951 году М. Демьянским.

В толкании ядра первое место также принадлежит Л. Бедным — 9 м 64 см. В беге на 100 и 200 метров первенствовал Ю. Хмелевский (землеустроительный факультет), его время соответственно 11,9 и 26,1 сек. Ядро дальше всех толкнул Л. Кумачев (факультет механизации) — 10 м 36 см.

400-метровую дистанцию лучшее всех пробежал И. Малыев (гидромелиоративный факультет) — 55,3 сек., а у женщин лучшее время показала студентка этого же факультета И. Кремикова — 1 мин. 8,3 сек. В беге на 800 м первое место заняла В. Денисова (гидромелиоративный факультет), ее время 2 мин. 12,9 сек.

По прыжкам в длину с разбега первое место с результатом 5 м 84 см принадлежит Б. Разумову (гидромелиоративный факультет). В беге на 5.000 м лучшее время показал 17 мин. 48,4 сек. В. Струполов (факультет механизации).

В упорной спортивной борьбе первое место с результатом 216 очков занял гидромелиоративный факультет, второе место с результатом 163,5 очка занял факультет механизации сельского хозяйства и третье место — агрономический факультет (158 очков). На четвертое место вышли зоотехнический факультет, набравший 101 очко. Очень плохо, ниже своих возможностей выступил землеустроительный факультет, который оказался на последнем месте.

С. УЖАКИН, гл. судья.  
Редактор А. К. ШЕМЕТОВ.